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Děti, studenti a senioři, kteří pravidelně cestují meziměstskou veřejnou dopravou a kupují
si dlouhodobé jízdenky ODIS, mohou získat zpětně až polovinu z ceny svého jízdného.
Moravskoslezský kraj od 1. července 2025 spouští nový projekt s názvem Moravskoslezské
cestovné. Vybrané skupině obyvatel, která je nejohroženější „dopravní chudobou“, nabízí
finanční dar. Stačí o něj požádat.

„Chceme motivovat obyvatele kraje, aby více využívali veřejnou dopravu, která je ekologická,
bezpečná a pohodlná. Zároveň nabízíme sociálně citlivou pomoc těm, kteří ji nejvíce potřebují.
Projekt Moravskoslezské cestovné, tedy 50procentní sleva na stávajícím jízdném, umožňuje rodinám
s dětmi, studentům i seniorům, kteří jsou na pravidelném dojíždění závislí, snadnější přístup k
veřejné dopravě. Je to důležité pro jejich vzdělávání, zdravotní péči a sociální zapojení. Věřím, že tato
forma podpory přispěje ke zvýšení atraktivity veřejné dopravy v našem kraji,“ uvedl hejtman
Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

Nabídka Moravskoslezského kraje se týká dětí, studentů a seniorů, kteří si zakoupí a využijí 30denní,
90denní, 5měsíční, 12měsíční nebo 365denní jízdenky v období od 1. 7. 2025 do 31. 12. 2025.
Žádosti o poskytnutí příspěvku bude možné podávat zpětně po uplynutí platnosti jízdenky a výhradně
elektronicky prostřednictvím systému ePODATELNA.

Jízdenka musí být zakoupena v elektronické podobě na tzv. ODISku v mobilu nebo prostřednictvím
čipové karty ODISka nebo ZETKA, a to na e-shopu ODIS nebo na kontaktních prodejních místech v
Moravskoslezském kraji, případně také ve vozidlech u dopravců, jež poskytují služby na základě
Smlouvy o závazku veřejné služby uzavřenou s Moravskoslezským krajem. Podrobnější informace
najdou zájemci v Podmínkách projektu Moravskoslezské cestovné.

„Dlouhodobé jízdenky jsou výhodné nejen cenově, ale i z hlediska komfortu cestujících. Díky tomuto
projektu se jejich pořízení stane ještě dostupnější. Administrace bude probíhat jednoduše a plně
elektronicky, což zajistí rychlé a transparentní vyřízení žádostí,“ doplnil náměstek
moravskoslezského hejtmana pro dopravu Radek Podstawka s tím, že od začátku srpna bude na
krajském úřadu zřízeno Call centrum, kde budou zaměstnanci odpovídat na případné dotazy zájemců
o dar a zlevněné jízdné.

„Bezplatná Zelená linka bude občanům k dispozici od 1. srpna. Informace v pracovní dny už během
července zájemcům telefonicky podají také zaměstnanci oddělení veřejné dopravy krajského úřadu,“
upřesnil náměstek hejtmana Radek Podstawka.

Na projekt je vyčleněno 75 milionů korun z rezervy Moravskoslezského kraje na mimořádné akce.
Vyplacení příspěvku se uskuteční do 60 dnů od podání žádosti, přičemž žádosti je nutné podat
nejpozději do 30 dnů od expirace jízdenky.
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